



## **В Невинномыске бывший генеральный директор организации обвиняется в совершении налогового преступления**



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «Ставропольсьэнергоремонт», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов).

По данным следствия, в сентябре 2015 года генеральный директор сокрыл денежные средства организации, за счет которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам. В результате задолженность у организации по уплате налогов и сборов в бюджетную систему Российской Федерации составила более 8 миллионов рублей. Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по городу Невинномыску.

В ходе предварительного следствия следователем проделана объемная работа по сбору



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

необходимых доказательств совершенного преступления, допрошены свидетели. В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба в результате совершения преступления установлено наличие у обвиняемого имущества, на которое судом наложен арест.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1145135>